



## Sindikata e Policisë së Kosovës

### Lista e bizneseve që kanë ofruar zbritje për sindikalistet e PK-së

Kompania	Veprimtaria	Zbritja%
Spitali - FATI IM	Shërbime të kontrollit dhe ekzaminimeve mjekësore dhe intervenimeve operative	30%
KOLEGJI REZONANCA	Shkollimi dhe në shërbimet mjekësore në Kolegjin Alma Mater Europaea Campus College "Rezonanca" si dhe në shërbime mjekësore	10-20%
AVICENA KS	Shërbime për analiza mjekësore laboratorike	50%
HOSPITAL – PEJË	Ofrimi i shërbimeve mjekësore për anëtarët e Sindikatës së Policisë së Kosovës – DRP Pejë dhe Policisë Kufitare DRP Perëndimi me zbritje deri në 25%	25%
BIOLAB ZAFI	Ofrimi i shërbimeve laboratorike me zbritje deri në 20% sipas marrëveshjes për pjesëtarët e Sindikatës së Policisë së Kosovës dhe pjesëtarëve të familjes së ngushtë.	20%
QDT Medina	Ofrimi i shërbimeve të caktuara shëndetësore të mjekësisë familjare dhe mjekësisë specialistike si dhe analizave laboratorike nga ana e QDT 'Medina' për pjesëtarët e Policisë së Kosovës anëtarë të SPK-së	40%
PROED	Shkolla për Programim PROED-it, si dhe trajnimet e ndryshme profesionale dhe punë praktike nga fusha e TIK-ut.	20-25%
SMILE	Ofrimi i shërbimeve stomatologjike	20%

<b>BIOANALIZA</b>	Ofrimi i shërbimeve nga Poliklinika Bioanaliza për pjesëtarët e Policisë së Kosovës duke u mundësuar zbritje të shërbimeve në: Mjekësi familjare, mjekësi interne, pulmologji, kardiologji, endokrinologji, gastroenterologji etj.	<b>30%</b>
<b>DENTAL ZONE SHPK</b>	Ordinancë Stomatologjike 'Dental Zone SHPK' për pjesëtarëve të PK-së zbritje prej 30% në të gjitha shërbimet stomatologjike	<b>30%</b>
<b>DENTLINE</b>	Ordinancës Specialistike Stomatologjike DENTLINE, ka për qëllim që t'u mundësoj të gjithë pjesëtarët e PK-së zbritje prej 30% në të gjitha shërbimet stomatologjike.	<b>30%</b>
<b>ELAB-KOSOVA</b>	Shërbime laboratorike, kontrollet pediatrie dhe pulmologjije me zbritje 20%.	<b>20%</b>
<b>QTA STORE SHPK</b>	Kjo marrëveshje ka për qëllim që t'u mundësoj të gjithë anëtarëve të Sindikatës së Policisë së Kosovës - Shoqata Sindikale - Regjioni i Mitrovicës zbritje te arka 3% të mallit të blerë në kategorinë (ushqim, higjienë, tekstil dhe teknikë).	<b>3%</b>
<b>QDT MEDINA</b>	Ofrimi i shërbimeve të caktuara shëndetësore të mjekësisë familjare dhe mjekësisë specialistike si dhe analizave laboratorike nga ana e QDT 'Medina' për pjesëtarët e Policisë së Kosovës anëtarë të SPK-së	<b>40%</b>
<b>VICIANA MED</b>	Shkolla e Mesme e Lartë e Mjekësisë "VICIANA MED" me zbritje deri ne 10% nga cmimi total i vitit shkollor.	<b>10%</b>
<b>ETIKA</b>	Shërbime laboratorike / analizat me 30% zbritje	<b>30%</b>
<b>KOLEGJIT 'BIZNESI'</b>	Për zbritjen e tarifave për studime. Nga çmimi real 1000€ për një vit akademik, pjesëtarët e Policisë dhe familjarëve të tyre u mundësohet të paguajnë 800€ për një vit akademik.	<b>20%</b>
<b>CAMBRIDGE CLINICAL LABORATORIES</b>	Marrëveshje bashkëpunimi mes Sindikatës së PK-së dhe 'Cambridge Clinical Laboratories'	<b>Sipas kontrates</b>
<b>OLIVE MEDICAL GROUP</b>	Shërbimet që kryhen analizat laboratorike si: Biokimi, Mikrobiologji dhe Patologji. Te gjitha këto analiza laboratorike janë me 20% zbritje sipas marrëveshjes.	<b>20%</b>
<b>EMONA CENTER SH. P. K</b>	Shërbimet që ofrohen për blerësit që furnizohen më pakicë në të gjitha marketet 'Emona Center' me zbritje deri ne 0.03%	<b>3%</b>
<b>DOA PHARMACY CENTER</b>	'Doa Pharmacy Center Sh. P. K për shitjen e esenciale të produkteve medicinale dhe farmaceutike me pakicë, me zbritje deri 10%.	<b>10%</b>
<b>Rexhep Halimi B. I</b>	Rexhep Halimi B. I të Regjionit të Mitrovicës. Marrëveshja përcakton që çmimi i furnizimit për pranuesin e barnave të jetë me zbritje 10% nga çmimi i shitjes.	<b>10%</b>
<b>ONIX SPA LLC</b>	Nënshkruhet marrëveshja mes Sindikatës së Policisë së Kosovës dhe Spitalit Special për Terapi Fizikale me Rehabilitim Onix SPA LLC në Banjë - Istog	<b>30%</b>

<b>AGAJ – MEDICAL</b>	Ordinanca Mjekësore 'AGAJ – MEDICAL' ofron shërbime si: Vizita mjekësore, vizita mjekësore shtëpiake, vizita mjekësore specialiste kardiologjike, internistike, onkologjike dhe specialisti i mjekësisë familjare.	<b>30%</b>
<b>BANJA E KLLOKOTIT</b>	Spitali Special për Rehabilitim të Përgjithshëm "BANJA E KLLOKOTIT" SH.P.K. Kllokot	<b>30%</b>
<b>NËNA NAILE</b>	Qendra për Mjekësi Fizikale dhe Rehabilitim banja "Nëna Naile" në Kllokot	<b>30%</b>
<b>PROGRAMI AEC</b>	Programit AEC' për gjuhë angleze	<b>50%</b>
<b>LABORATORIT "BIOHIT SHPK"</b>	Laboratorit "BIOHIT SHPK"	<b>20%</b>
<b>POLIKLINIKA "FATI"</b>	Poliklinika Fati	<b>15%</b>
<b>ARJETA GROUP</b>	Arjeta Group	<b>3%</b>
<b>PINEA MEDICAL CENTER</b>	Laborator	<b>20%</b>
<b>OPTIKA MODA SH.P.K</b>	Optikë	<b>50%</b>
<b>EUROPEAN CLINIC</b>	Spitali Special për Gjinekologji dhe Obstetrikë	<b>20-50%</b>
<b>OLIVE MEDICAL GROUP</b>	Laborator	<b>20%</b>
<b>EX FIS - SHPK</b>	Furnizim me derivate	<b>0.7 CENT PËR LITËR</b>
<b>EX FIS - SHPK</b>	Furnizim me derivate	<b>0.6 CENT PËR LITËR</b>
<b>HIB PETROL</b>	Furnizim me derivate	<b>0.7 CENT PËR LITËR</b>
<b>KASTRATI</b>	Furnizim me derivate	<b>0.8 CENT PËR LITËR</b>